

26 апреля 1986 года – печально-знаковая дата. 30 лет прошло с того дня, как произошла мощная техногенная катастрофа на атомной электростанции в Чернобыле.

В память об этом трагическом событии в Могилевском институте МВД проведен митинг-реквием «Колокола Чернобыля», в котором приняли участие ветераны органов внутренних дел и действующие сотрудники института – ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС.

Заместитель начальника Могилевского института МВД по идеологической работе и кадровому обеспечению подполковник милиции Дмитрий Понуждаев напомнил нынешнему поколению курсантов, собравшимся в актовом зале, о самоотверженных действиях, проявленных сотрудниками и курсантами при выполнении служебного долга. И почтил память погибших минутой молчания.

Также Дмитрий Николаевич вручил участнику ликвидации последствий на ЧАЭС, выпускнику 1987 года, полковнику милиции в запасе Дмитрию Драчуку памятную награду.

В ответном слове Дмитрий Дмитриевич высказал признательность своему учебному заведению и пожелал курсантам успехов в учебе и их служебной деятельности. А также наградил медалями Ассоциации ветеранов Министерства внутренних дел Украины «30 лет аварии на Чернобыльской АЭС» ветеранов органов внутренних дел – участников ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции Евгения Лазаковича, Николая Железняка, Николая Жевлакова и Александра Головкина.

К слову, службу по охране общественного порядка в зоне ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС несли 329 преподавателей и курсантов Могилевской специальной средней школы транспортной милиции МВД СССР.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото: Кирилл МАТВЕЕВ*

news/2016/04\_26/30\_chernobyl